

百記公益—海外華媒及總裁齊聚 增進合作與發展



新聞評報北京訊(記者:魯碩)為增進瞭解,促進更好的合作與發展,10月20日下午,美國ITM國際技術市場有限公司董事長兼總裁Mr. Jack Craciun III、ITM北京大使及中國文化顧問Shirley Lee女士、環球評報社社長劉夏、美國捷訊網副編朱昌文、澳門衛視技術總監劉繼明、韓國新華報社長曹明權、韓國世界僑報社長陳俊余、菲律賓中華和平發展促進會會長王永議等一行來到位于北京南鑼鼓巷的百記公益辦公室進行了座談和交流。

座談會自下午15:00點開始,在嘉賓們的陸續到來和持續交流中熱烈的進行着。

從左至右:美國捷訊網副編朱昌文、美國ITM國際技術市場有限公司董事長兼總裁Mr. Jack Craciun III、ITM北京大使及中國文化顧問Shirley Lee女士、評報社長劉夏、澳門衛視技術總監劉繼明、澳門衛視記者王楓、菲律賓中華和平發展促進會會長王永議、韓國世界僑報社長陳俊余、韓國新華報社長曹明權

環球評報劉夏社長向美國ITM國際技術市場有限公司董事長兼總裁Mr. Jack Craciun III介紹了中國百記公益的宗旨和目標以及成立二年多來的發展並對貴賓到訪表示熱烈歡迎。劉夏社長把百記公益照片牆上百名記者成員組成的公益隊伍,向貴賓一行進行了重點介紹。

ITM公司董事長兼總裁Mr. Jack Craciun III對ITM公司的全球計劃進行了詳細介紹。ITM公司是一個致力於全球華人的新聞社會媒體消費品文化交流以及知識產權包裝、銷售和授權許可的企業單位。ITM的團隊將會是第一個講述有關中國文化與信仰的誕生和演變的新聞價值故事。通過合作,ITM的研究、寫作和生產團隊創造了企業的新聞價值來作為文化交流的本質。其領域涵蓋了美術、書法、文學和音樂來提供電子商務消費者商品和知識產權授權銷售,這將在幾十年內為全世界的人民提供教育和娛樂。

與會部分人員合影

澳門衛視技術總監劉繼明向參加座談會的成員介紹了澳門衛視目前的運營情況及發展目標。來到座談會的韓國曹明權社長、陳俊余社長作為參加十九大會議宣傳的海外媒體成員向大家談了參會感受。

座談會上大家暢所欲言,在熱烈的交流氛圍中結束。來源:環球評報網



十九大,南平武夷文化一代一路奏響新篇章



10月23日,十九大召開期間,憑藉“一帶一路”的契機,為將中華優秀傳統文化引向歐美等國,共同推動中華傳統文化走向世界,促進美中之間的文化交流和經貿往來,讓茶博會在世界範圍內產生更大的影響力,美國國際技術市場有限公司創始人杰克·科瑞什(Jack Craciun)先生與美中文化經貿促進會執行會長、美國僑商聯合會副主席、美國捷迅國際傳媒總裁、華夏功夫與禪茶文化國際傳播委員會主任-于捷明先生,在北京簽訂長期合作協議,並共同組織海內外茶商及海外華文媒體對茶博會進行深度參與,以此活動為契機推動武夷山岩茶走出國門,走向世界。

習近平總書記在十九大報告中指出,文化自信是一個國家、一個民族發展

中無墨何談自信。消費不起並不是理由,因為網絡發達的時代,你想知道的這些網上都可以找得到。(左:杰克·科瑞什,右:于捷明)

而今天,一位72歲的美國老者,他來到北京中華文化促進會辦事處,告訴我們,他要把中國的文化推向世界,世界人民需要中國的文化,他的眼神里透着一種發自內心的對中國文化的飢餓感。這位老者是美國國際技術市場有限公司的創始人杰克·科瑞什(Jack Craciun)先生,是美國歷史上第一家成功的FM廣播-WNCR FM廣播的發明者,是將漸進式搖滾格式推向全世界的廣告商,可口可樂、路虎、馬自達汽車等品牌的推廣也只是他公司業務的一小部分。這樣的一位智者,今天將眼光瞄準了中國的茶葉、瓷器、絲綢、書畫、中醫等中國文化的推廣。這是一個歷史性的時刻,因為咖啡、汽車很多國家都有,但茶葉、中醫等只有中國有。世界其他國家只有極少數的人真正瞭解中國的這些文化。中國功夫在美國是很出名,但它也只是被當作和太極、跆拳道一樣,像舞

蹈一樣被模仿。幾乎沒有人知道武術背後的故事以及它的發展史。而今天的簽約儀式則向世界打開了中國文化的大門,讓中國文化可以講出自己的故事,自己的歷史,這些才是中國文化的精神脊樑。

習近平總書記在十九大報告中指出,開放帶來進步,封閉必然落後。中國開放的大門不會關閉,只會越開越大。相信在不久的將來,中國人無論走到世界的哪個角落,都能自豪的說:“茶葉、瓷器、絲綢、書畫、中醫都產自我們國家,需要的話找我代購啊!”

中國的文化需要走向世界,世界也需要中國的文化。

預祝本次南平武夷茶博會取得圓滿成功!



蹈一樣被模仿。幾乎沒有人知道武術背後的故事以及它的發展史。而今天的簽約儀式則向世界打開了中國文化的大門,讓中國文化可以講出自己的故事,自己的歷史,這些才是中國文化的精神脊樑。

習近平總書記在十九大報告中指出,開放帶來進步,封閉必然落後。中國開放的大門不會關閉,只會越開越大。相信在不久的將來,中國人無論走到世界的哪個角落,都能自豪的說:“茶葉、瓷器、絲綢、書畫、中醫都產自我們國家,需要的話找我代購啊!”

中國的文化需要走向世界,世界也需要中國的文化。

預祝本次南平武夷茶博會取得圓滿成功!



交流促合作 共贏與發展



新聞評報北京訊(記者:魯碩)10月20日下午14:00時,香港新聞集團中國區執行總裁兼評報劉夏社長與美國國際技術市場有限公司(ITM)董事長兼總裁Mr. Jack Craciun III及ITM公司中國文化顧問Shirley Lee女士與在北京進行了會談。雙方就未來的合作與共贏發展為主要議題進行了交流。

會議交談中

Mr. Jack Craciun III介紹說,自1985年首次來中國,至今已有二十多次,在北京、上海、廣州、西安、成都等諸多城市開展商貿活動,同時廣泛接觸社會各界人士,對中國人民的熱情好客、勤勞樸實等優良品質印象深刻,對博大精深的中華傳統文化興趣盎然。從那時起,他就為向全世界宣講中國故事而呼號奔走,是個地地道道的“中國通”。杰克先生認為,中華文化是一個奇迹,是上帝賜予這片土地上的人們最棒的禮物。“這是一種偏愛”,他說。但是,現在世界上許許多人不瞭解中國,甚至誤解中國,這裏有他們的問題,也有中國的問題。中國的故事很精彩,但是中國人自己講的不好,在運用音樂、影音等藝術形式上與美國還有很大差距。作為FM廣播和MTV領域的先行者,他認為,講好中國故事需要多樣化手段,方能增強其吸引力和關注度。

恰逢Mr. Jack Craciun III 71歲生日,劉夏社長贈送生日禮物。

劉夏社長介紹了香港評報自2007年創辦以來的發展和取得的成績並對貴賓到訪表示熱烈歡迎。劉夏社長說:

《評報》——評論熱點、報道世界。自2007年9月創立於香港。多年來植根香港,背靠大陸,關注全球華人,是香港及世界各地華人喜愛的大型綜合性刊物及多頻道的新媒體通訊社。自創立以來,遵循開放性與客觀性的原則,評字當先。評論熱點,報道世界。

2011年2月根據發展需要,適時推出評報網(www.pingbao.hk)以視聽互動為核心、融網絡特色於一體的全球化、多語種、多終端,具有公信力和權威性的網絡頻道、公共服務互動傳播平台。

2016年與北京網絡廣播電視台旗下北京時間簽約,成為北京時間新聞直播平台首批入駐的海外華文媒體;並于同年開設了人民日報海外網海聚客戶端“香港評報”頻道。

目前香港評報社已經發展成爲報紙(包括電子版)、網站(直播+視頻功能)與手機版三位一體的多功能通訊社,在全球擁有衆多的、不同方向的記者隊伍。覆蓋了歐洲、北美洲、東南亞、中東、俄羅斯等國家和地區,初顯其強勢影響力。

從左至右:香港新聞集團中國區執行總裁兼評報社長劉夏女士、美國國際技術市場有限公司(ITM)董事長兼總裁Mr. Jack Craciun III、ITM公司中國文化顧問Shirley Lee女士、美國捷訊網副編朱昌文、韓國新華報社駐京記者張偉光

美國捷訊網副編朱昌文、韓國新華報社駐京記者張偉光參加了此次會談。

